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Referat af forældrerådsmødet onsdag den 06.09.2023 
 
 
 

Forældrerådets medlemmer: Til stede Forhindret 

Formand     

Jacob Jul Nørup Pedersen (8.A)  x   

Gruppe 1 (0. - 5. klasse)     

David Rasmussen (1.A og 4.A)     x 

Lene Mandel (5.A, 5.B og 7.D)   x   

Kamilla Have (5.B)   x   

Gruppe 2 (6. - 9. klasse)     

Rune Ramal Stilling (8.B)    x 

Nikolaj Borch (8.A)  x   

Myong Grøn (8.B)  x   

Gruppe 3 (gymnasiet)     

René M. Balslev  x   

Line Høgild  x   

Helle Trier Jensen    x 

Forældrerep. I bestyrelsen     

Emilie Sidsel Normann (4.B og 6.B)  x   

Ledelsen     

Pernille Bogø Bach  x   

Berit Brændsgård Madsen  x   

Mona Schleppegrel  x   

Rikke Holst Vigilius  x   
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1. Valg af dirigent (Jacob) og referent (Rikke) 

2. Godkendelse af dagsorden 

Dagsorden blev godkendt.  

3. Godkendelse af referat fra sidste møde 

Referat fra sidste møde blev godkendt. 

4. Præsentation af ny rektor Pernille Bogø Bach samt introduktion af forældrerådet 

Pernille præsenterede sig og fortalte om sin baggrund. 

Alle forældrerådets medlemmer præsenterede sig. 

Jakob gav en introduktion til forældrerådets arbejde. Forældrerådets rolle er at være med til at 
skabe debat og lægge en retning. Til møderne tilstræbes det at tale generelt og ikke konkret. 
Forældrerådet medvirker til at sikre en god dialog mellem skole og forældre præget af støtte, 
anerkendelse og samarbejde. Dertil bestyrer rådet N. Zahles Skoles Venners kasse 

Orientering fra skolens ledelse og de forældrevalgte bestyrelsesmedlemmer 

Gymnasiet v. Pernille og Berit: 

Berit: 
- Har været optaget af at give Anne Birgitte en god afsked samt af rektorskiftet.  
- De seks nye 1. G-klasser, der stort set er fyldt op, er kommet godt i gang. Introaktiviteterne er tillige 

forløbet fint. Eleverne har været gode medspillere.  
- Et af årets indsatsområder er ”Skærme i skolen”. Lærerne har hørt to foredrag herom med hhv. 

Dorte Ågård (sammen med grundskolen) og med Tine Wirenfeldt Jensen om Chat GBT og 
skriftlighed. Nu skal der arbejdes med, hvordan de nye muligheder kan bruges.  

- Vi havde en rigtig fin dimission i Tivoli. Khalils kogebog vakte stor glæde. Tak til forældrerådet.  

Spørgsmål fra forældrerådet: 

- Hvordan er klasserne fyldt op? Fordeling af 1. og 2. prioriteter? 
Berit: Primært 1. prioriteter. Kun 8 - 10 elever er optaget som 2. prioriteter.  
 

- Hvor mange kommer fra grundskolen?  
Berit: Ca. 25. Det er ikke talt ordentligt op endnu. Berit vil informere herom senere.  
 

- Er det et problem, at der ikke er flere af vores ”egne” elever?  
 
Forældrerådet drøftede dette. Indspark fra drøftelsen: 

- Hvis ingen vælger gymnasiet fra grundskolen, hvad er så sammenhængen?  
- Det er også fedt, at vi bliver valgt til.  
- Det kan også blive et problem, hvis vi kun får elever fra grundskolen. 
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- Vigtigt med en balance, så vi får nogle kulturbærere. 

 

Grundskolen v. Mona: 

- Vi er kommet godt fra start. Vi har en udfordring med lidt for mange klasser med for mange elever 
– altså over 24. Det skyldes vores samarbejdsaftale med DKT. Vi har lånt et lokale fra 
Seminarieskolen for at kunne få plads til alle. 

- To gode 0. klasser. Rørende at se, hvordan store/lille-ordningen fungerer. Men, der er også nogle 
udfordringer ved at være ”den store”. Her støtter lærerne. 

- På 6. årgang har vi fire nye klasser. Alle har haft gode introture. 
- I august og september er der infomøder for klasserne. På disse møder vælges 

forældrerepræsentanter.  
- 9. klasserne tager på dannelsesrejser til hhv. Madrid, Amsterdam, Budapest og Barcelona i 

september. 
- Vi arbejder med indsatsområdet ”Skærme i skolen”. Frem til jul fokuserer vi på mobiler. Alle 

årgange har mobilregler, og det går godt. D. 1. jan kan vi melde skolens samlede mobilpolitik ud.  
- Efter jul tager vi fat på de andre skærme og hvordan, vi kombinerer det analoge med det digitale. 
- I seneste nyhedsbrev skriver jeg bl.a. om, at det er en dårlig ide at holde ferie uden for 

skoleferierne. Alligevel sker det hele tiden.  
- Lektiecafeen er åben igen. 
- Vi deltager i Børnesundhedsprofilen i uge 38 og vi laver Undervisningsmiljøvurdering i uge 39 

 
5. Status på forældretilmeldinger til karrierelæring/menneskebiblioteket i gymnasiet torsdag d. 

28.9 
28 grundskoleforældre vil gerne stille op.  

 
6. Forældremøde i 1.g ændret til onsdag d. 27.9. Præsentation af Forældrerådet og Zahles Skoles 

Venner i de nye 1.g klasser. 

René og Kamilla deler tjansen med at præsentere Forældrerådet og Zahles Skoles Venner her.   

8. Planlægning af næste forældrerepræsentantskabsmøde 10. oktober.  

a. Oplæg. 

Ideer:  

- Pernille kunne præsentere sig og sige noget.  
- Læringsstile, studieteknikker 
- ”Hjernemadsen” 
- Chat GBT og AI 
- Hvordan kan vi samarbejde med forældrene omkring skærme i skolen – noget, der kan understøtte 

det? Fx noget om søvn.  
 
Send input til Jakob. 
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b Valg til forældrerådet. Deltagere: begge forældrerepræsentanter fra hver klasse 

D. 10. oktober skal der vælges tre forældrerepræsentanter fra hver gruppe – hhv. indskoling, 
udskoling og gymnasiet – til forældrerådet.  

 

9. Fødselsdagsudvalget 

Mona: Vi havde nedsat et udvalg til 175 års fødselsdagen i år 2026 bestående af Mona og Anne Birgitte. 

Det er oplagt at Pernille skal med. 

Aftale: Udvalget kommer med et bud på nogle rammer, vi kan arbejde ud fra. Vi tager punktet igen 

næste gang. Måske skal der bruges en professionel. Kamilla har erfaring og tilbyder hjælp.  

Generelt har vi talt om at skifte mellem en lille fødselsdag og en lidt større fødselsdag.                         

Næste år 2024: En lidt større fødselsdag.   

10. Evt. 

 

- Forældrerådsmødet d. 22. november er rykket til d. 14. november 

 

 


